

放走韦德后,热火打算裁掉生病的波什

当年的三巨头,就这样随风飘散?

迈阿密热火总裁帕特·莱利北京时间27日表示,鉴于全明星大前锋波什未见好转的血凝块症状,球队相信他在热火的生涯已经结束。但是,波什并未就此放弃。

莱利表示,球队不会再为波什的回归做努力。“(对于波什)我们没有下一步打算。”绰号“神算子”的莱利说。虽然热火已经基本关闭大门,但对于波什整个职业生涯是否结束的问题,莱利表示,“这取决于他自己。”前不久,热火曾表示由于波什没有通过体检,因而拒绝其参加球队赛季前的训练营。

2015年2月波什肺部出现血凝块,随后住院接受治疗。上赛季他康复回归,场均得到19.1分,但今年2月波什血凝块症状再次复发,并缺席了剩余比赛。

波什接受采访时表示,仍然希望能够证明自己。“作为一个篮球运动员,我仍然希望通过一段时间努力来证明自己的实力。我知道很多人都在质疑我是否还会像以前那样为球队做出贡献,我认为我会比以前做得更好,我会努力做好每一次训练,然后观察自己处于什么状态。”波什说。

波什之前的社交媒体上多次晒出训练视频和照片,用这些证明自己已经恢复完好。但在开启训练营之前,他接受了热火队的体检,

遗憾的是波什没能通过这次体检,所以他仍然不能为球队出战新赛季比赛。

迟迟不能通过球队体检的波什,让热火管理层对他失去了信心。帕特·莱利在今年夏天放走韦德之后,这一次又表示对波什的未来不抱有太大希望。这就意味着如果波什在新赛季开始前无法通过体检,他很有可能被球队裁掉。

“如果你自己最热爱的运动你都不能去享受该怎么办?从我是个孩子的时候我就爱上了篮球,到我成名我一直爱着它,我不可能轻易去放弃它。篮球对我来说意味着一切吗?当然不是,但我是一名篮球职业运动员,我的本职工作就是打篮球。现在有些事情阻碍我,这些对我是很大的挑战。我之前为此休息过,离开赛场一段时间,但我仍是一名篮球运动员。”波什说。

由于血凝块对波什造成了很大影响,即使他通过了球队的体检,联盟仍会对他身体进行全面复查,以保证波什身体完全康复。但就目前形势来看,波什很难达到球队和联盟对他身体要求的标准,所以他的职业生涯很可能就此结束。

今年32岁的波什仍然不甘心就此告别退役,他仍然在做着最后的挣扎,争取让自己身体恢复到正常。同样祝福波什能够早日康复,顺利重返赛场。

(综文)



“三巨头”中留到最后的波什(右)也将告别热火。(资料片)

又一个NBA传奇即将谢幕 皮尔斯表示赛季结束后退役

本报讯 日前,洛杉矶快船队球员保罗·皮尔斯宣布下赛季将是他职业生涯的最后一季,2016-2017赛季结束后他将正式退役。

即将39岁的皮尔斯已经在NBA征战了18个赛季,而他正式在社交媒体上宣布,自己将在下个赛季结束之后退役。“这将是我最后一个赛季,是时候要离开篮球赛场了。”皮尔斯表示。

“就像之前做过很多艰难

的决定一样,我认为现在应该以平和的心态接受这一切。我现在已经能够坦然面对退役,但是我决定要再战最后一个赛季。多一个赛季的拼搏,就会多一个机会。”皮尔斯说。

上赛季皮尔斯场均得到6.1分2.7个篮板和1次助攻,场均出场时间也只有18.2分钟,几乎各项数据都跌落到了职业生涯最低点。整个赛季对他来说都是挑战,一个夏天的

考虑时间让他还是做出了再战一个赛季的决定。

在即将退役之时,皮尔斯还是希望能在下个赛季帮助球队去争夺总冠军。快船队拥有着联盟非常出色的球员,如果皮尔斯能将状态调整到最佳,他仍然可以成为快船队替补上的一员重将。

如今皮尔斯已经确定了退役时间,希望他能够享受职业生涯最后一个赛季。(新体)

大乐透1600万巨奖降济宁

投注站赠票派送幸运

“您这张票能中1600万,不要忘了及时兑奖哦!”这是14758号投注站王站长为彩民打票时常说的一句吉祥话,没想到真让他中了,9月21日,超级大乐透第16111期一等奖1600万元恰好诞生在此地。

14758号投注站与大乐透一直有着不解之缘。今年3月份,该站一名彩民就通过“手机在线”的

购彩方式一举拿下3注大乐透二等奖及百余注小奖,奖金总额62万元。更大的惊喜在后面,9月21日,当期全国唯一一注大乐透一等奖喜降泗水县14758号投注站。根据数据检索,这注大奖出自一张15元大乐透追加单式票,单注投注金额仅3元,这也应验了大乐透的口号:3元可中1600万!

王站长表示,用追加

的方式买大乐透,在高奖池的状况下,多花1元钱就可以缔造单注1600万元的大奖神话,所以彩民朋友们来她这里买大乐透的时候,她都会提醒他们要追加。

9月22日上午,王站长早早来到投注站打扫店面,迎接前来沾喜气的彩民朋友。不少彩民也在彩虹门和鞭炮声的吸引下进店购彩,讨论神秘的巨奖

中奖者。为了分享中大奖的喜悦,王站长还免费向彩民赠送3元大乐透追加票,短短几分钟内便送出了300余注大乐透,场面相当火爆。大乐透1600万元巨奖现已成为济宁街头巷尾的最热话题。提醒最近在14758号投注站购买大乐透的朋友们,请一定仔细核对手中的彩票,及时领奖,中奖者就在你们中间!(殷月)



顶呱刮“我爱中国”系列新票登陆山东

体彩顶呱刮即刮即中,品种丰富,一直深受广大彩民喜爱。近日,又有一款“我爱中国”系列新票亮相山东,该票种采用三个价位套票设计,并首次使用“收

缩光油”工艺,票面更具质感和触感,时尚流行有激情,瞬间激发您的爱国热情。

亿颗中国心,共筑中国梦。“我爱中国”系列套票共有三种,

分别是面值2元、面值5元和面值10元,最高奖金分别为1.5万元,10万元,25万元。

2元面值游戏规则:刮开覆盖膜,如果在任一横线、竖线

对角线刮出3个“中国”标志,即中得刮开区内所示的金额。

5元面值游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“中国”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得!

10元面值游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。刮开覆盖膜,如果出现“心”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“双心”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“中国”标志,即中得该标志下方所示金额的10倍。中奖奖金兼中兼得!



体彩11选5 选号有技巧

体彩11选5因其号码少、开奖快等独特的玩法特性成为了彩友们的最爱。11选5十分钟开奖一次,选号就显得尤为重要,许多彩友有着一套适合自己的选号技巧,接下来小编就总结取经,给大家梳理一下比较实用的选号技巧。

首先,巧选胆码提高中奖率。11选5开奖时间比较快,出现重号,连号,热号,斜连号比较频繁,可以把这些号好好利用起来做胆码,中奖概率大幅增加。

其次,杀号提高命中率。11选5仅11个号码,选择8个号码进行投注,就是任选8,只要选中5

个号码就中奖,中奖频率很高。如果你是杀号高手,在这11个号码中再杀掉一个或是两个号码,那么就变成10个号码或9个号码里选择8个号码,中奖率就又提高了。

再次,学会用跨度选号。由于11选5的投注号码是从01-11中选择的,也就是说最小跨度是4,最大的跨度是10,那么跨度一共才7个。从7个跨度中选择1个跨度,还是比较容易的。跨度确定之后,那么当期的中奖号码一定在该跨度所包括的号码范围之内。

这些小技巧供大家参考,希望大家轻松购彩,多多收获中奖乐趣。